

一名军医的无悔坚守

我州新闻工作者协会举行第二届理事会第一次会议

本报讯(记者 秦松)11月8日,我州新闻工作者协会举行第二届理事会第一次会议,选举产生了新一届理事会领导机构。

会上,州新闻工作者协会第一届理事会主席郭昌平代表新闻工作者协会第一届理事会作工作报告。他说,自2008年甘孜州新闻工作者协会成立以来,全州新闻工作者在州委宣传部的直接领导下,在州新闻工作者协会的具体协调下,团结协作、奋发努力,逐步形成了新闻事业蓬勃发展的生动局面。甘孜州新闻工作者协会第一届理事会坚持面向新闻界、服务新闻界,重点深化新闻战线“三项学习教育”活动,坚持传播和弘扬传统文化,坚持讴歌和引领社会新风尚,坚持维护和协调广大新闻工作者,为建设好我州的

新闻队伍,提升新闻报道质量和水平作出了积极的贡献,为建设美丽生态和谐幸福甘孜营造了良好舆论氛围。相信经过换届,在新的领导班子的领导下,我州新闻工作者协会的工作会有更大的发展和变化。

大会审议并通过了《甘孜州新闻工作者协会章程》(修订草案),选举产生了甘孜州新闻工作者协会第二届理事会常务理事及领导机构。王丹当选为州新闻工作者协会第二届理事会主席,阿连、苟亚东、向国华、肖勇当选为副主席,任命向婧为秘书长,同时任命3名副秘书长。

我州开展新闻从业人员马克思主义新闻观培训

本报讯(记者 杨珂)11月7日,由州委宣传部和州广播电视台共同组织开展的新闻从业人员马克思主义新闻观培训活动在州广播电视台举行,州广播电视台、甘孜日报社编辑记者、全州各县和海管局电视台台长参加培训。

四川电视台新闻中心主任陈小平围绕马克思主义新闻观的基本内涵进行了深入浅出的讲解。

此次培训是州新闻工作者协会庆祝第十五个记者节的一项重要内容,通过培训,力求教育和引导全州新闻工作者牢固树立马克思主义新闻观,不断增强政治意识,严守新闻纪律,牢记媒体社会责任,切实把宣传党的主张和反应人民心声有机统一起来,讲好甘孜故事,弘扬甘孜精神,传递甘孜声音,更好地凝聚起建设美丽生态和谐幸福甘孜的强大力量。

我州邀请专家现场评鉴各县电视台节目

本报讯(记者 杨珂)11月7日,州委宣传部组织参加考察学习活动的全州广播电视台台长和业务骨干在州广播电视台对电视节目进行了现场评鉴。

评鉴活动现场,播放了各县及海螺沟景区管理局电视台制作的新闻节目、特色栏目、公益广告等,与会人员围绕州委宣传部提出的新闻节目时长规定、男女双语、藏汉双语、语言规范等执行情况进行了检测,并提出了改进意见和建议。

四川电视台新闻中心主任陈小平应邀进行了现场点评和指导。



龙华对战士进行心理疏导。

2012年春,一家企业老板听说龙华长期义务救助当地百姓的事情后,专门委托一个战友找到龙华,表示要在当地投资诊所、医院,请龙华转业来“帮忙”,并许诺比部队高出数倍的年薪。“贫困地区的患者需要我,但部队官兵更需要我,我不能忘恩,是部队培养了我。”龙华婉言谢绝了战友的好意。从入伍时的高中学历到现在的本科学历、三级心理咨询师,从普通战士到两次荣立个人三等功、被评为“武警部队基层卫生工作先进个人”,龙华说所有的收获和荣誉都是部队为他创造了成长的平台。

当笔者问龙华是否有离开的打算时,龙华沉思片刻:“这里的病房、康复室、远程会诊室都是我亲自设计建起来的,所有医疗设备都是我亲自运来安装的,已达到了小型综合医院的标准,多数生病的官兵能愉快地在这里康复,我有一种成就感,对这里有了难以割舍的感情。特别是当地老百姓那种渴望得到健康保护的的眼神,我更不忍心离开这里……”

龙华说,他定点帮扶的对象,91岁的格勒比龙华的父亲还要年轻2岁。“叔叔,这两天腿还疼吗?”风湿性关节炎是高原常见病,龙华说像格勒这样膝下无儿女的孤寡老人还有5户,关节炎、肺水肿、皮肤病很多。每次来义务巡诊,龙华都像对待自己的亲人一样细心询问他们的病情,并为这些孤寡老人耐心诊治、按摩、送药。“我都快入土的人了,小龙还这么关心我,比亲戚还亲,经常来给我们看病,我非常喜爱他……”格勒拉着龙华的手说。

由于交通闭塞,偏远贫困村落孤寡老人多,没有村医,为方便救治疾病应急,几年来,龙华先后义务为5个村社提供免费义诊和技术支持,并结合高原常见病,在当地群众中培养了6名医护人员,发挥了不小作用。面对贫困群众,龙华还慷慨解囊,尽己所能为他们捐款捐物,赢得了藏族群众的拥戴,收到的感谢锦旗就有5面。

当副校长或教导主任,她却给我说‘我当了官后事情会更多,谁来照顾老人和孩子?’她放弃了‘当官’的机会。我真的亏欠她了。”龙华叹了口气。

面对妻子的抱怨、儿子的期待、亲友的不理解,龙华说已经习惯了这种复杂的感情生活。7月31日,在全支队官兵的热烈掌声中,龙华披上“爱岗敬业十大标兵”的绶带接过支队领导颁发的荣誉证书时,坐在台下的妻子含泪鼓掌却扭头望着窗外的雪山。

“老龙身体不好,光顾着给别人看病,自己却落下了腰椎盘突出、肝血管瘤、糖尿病、重度骨质疏松、日光性皮炎……”从当年恋爱时的“华仔”到现在的“老龙”,钟才玉对龙华变换的称呼中透露出了更多的失落和心疼。

“怕他,要求严”

“昨晚送来的病号,你们是怎么诊断的?朱医生,请说说你的意见。”“张豪,从病人心理疏导方面来看,你认为该重点把握哪几个环节?”卫生队每天的晨会上,龙华一脸严肃地“考验”着每一名军医和卫生员岗位实践情况,如果回答不上或回答错误的就站着“亮相、出丑”,不管你是干部还是战士。

“确实有点儿怕队长,对我们要求太严了!感觉心理不平衡,他对待伤病员比对自己的儿子照顾得都细心、都耐心,对我们却整天板着脸孔,稍有差错就批评。”卫生员小张对笔者数落着龙华的“不近人情”,“上次一个列兵在训练时划伤了手臂,多小的事儿啊,缝几针就完了,包扎时我忘了对伤口二次消毒,队长当场就把我喝斥一顿,非要亲自动手做示范,让我很没面子……”。在龙华的办公桌抽屉里,有八本封皮都破烂了的笔记本,里面记载着从93年至今的学习笔记、用药处方、病情分析等,“这些笔记我经常拿出来翻看,什么病症,什么药理在哪一本一页我都清楚记得,不学习不行,治病用药容不得半点马虎。”龙华严肃地说,“不对他们要求严点,能行吗?我们支队在高原藏区,随时准备出动,高原病、战伤、训练伤这些是最常见的,军

医、卫生员自身技术必须过硬,都应该独挡一面,说不定哪天我一旦离开了,支队医疗保障出现断层就麻烦了。”

“爱他,像亲人”

周末时间,龙华带着一名卫生员徒步翻过两道山梁来到藏族群众格勒的家,这是他定点帮扶的对象,91岁的格勒比龙华的父亲还要年轻2岁。“叔叔,这两天腿还疼吗?”风湿性关节炎是高原常见病,龙华说像格勒这样膝下无儿女的孤寡老人还有5户,关节炎、肺水肿、皮肤病很多。每次来义务巡诊,龙华都像对待自己的亲人一样细心询问他们的病情,并为这些孤寡老人耐心诊治、按摩、送药。“我都快入土的人了,小龙还这么关心我,比亲戚还亲,经常来给我们看病,我非常喜爱他……”格勒拉着龙华的手说。

由于交通闭塞,偏远贫困村落孤寡老人多,没有村医,为方便救治疾病应急,几年来,龙华先后义务为5个村社提供免费义诊和技术支持,并结合高原常见病,在当地群众中培养了6名医护人员,发挥了不小作用。面对贫困群众,龙华还慷慨解囊,尽己所能为他们捐款捐物,赢得了藏族群众的拥戴,收到的感谢锦旗就有5面。

“恨他,不顾家”

“结婚16年了,我们俩真正在一起的时间加起来也就三四年光景,他在部队天天忙,因为有很多伤病员离不开他。”在成都市双林小学教书的钟才玉利用暑假时间来队探望龙华,“有时候真的恨他,家里老人小孩不照顾,难道部队离他就不行了吗?”当笔者问及对龙华的感情时,钟才玉对丈夫有些抱怨:“几年前,80多岁的婆婆常年生病,孩子还小,都需要照顾,我一个人又要教书又要照顾家里,他却整天待在部队里,直到他妈去世都没见到最后一眼……”钟才玉是班主任,教学任务重,家里的负担更重,超负荷的劳作,让她有些吃不消。

“我妈病危时,正赶上蒋晓军(原组织股股长)突发急性脑出血,交通不便没法及时送医,我确实走不开,因为当时卫生队只有我知道怎么处理此病,其他同事对这个病没有处理经验。”龙华解释说,“两天后,把蒋晓军从死亡线上拉回来,自己的老母亲却被病魔夺走了……”对此,龙华感到十分自责。

“很多亲戚骂他不孝,说他连母亲都没有能够送终,哪有这样的儿子。”钟才玉难过地低下了头。

“我耽误了她的前程,一个早年转业的战友在成都市某区当教育局局长,多次给我说凭钟老师的能力完全可以

色达后进村支书转观念谋发展

本报讯(郅忠云 孙启华)在今年全州基层党建工作建设年活动中,色达县委组织部与第三批温江区(大邑县)援藏工作队紧紧围绕基层党建工作“能力素质提升工程”定思路、想办法,针对后进基层党组织综合集中整治这个重点,选派16名后进村(社区)党组织书记赴温江区、大邑县考察学习,助力后进基层党组织晋位升级。

9月,色达县16名后进村(社区)党组织书记深入温江区瑞馨馨城、蓉西新城、寿安镇岷江村、天府幸福草活动中心,大邑县苏家镇香林村、韩场镇蓝田社区和成都市天府新区进行了为期5天的考察学习。通过实地感受、现场观摩、座谈交流,村支部书记收获的不仅是经验,更多看到了自身的不足和差距,洛若镇党委副书记、下洛若村支部书记金生说:“这是一次触及灵魂的解放思想之旅”。

参观温江涌泉街道办瑞馨馨城社区指挥服务中心后,村党支部书记们被社区巩固服务体系建设的便利和社区网格化管理的规范震撼了。色柯镇幸福一村党支部书记俄日感叹到:“我以前不理解县上为什么把我们村作为后进村进行整治,今天,我终于明白了我们为啥是后进村级党组织是因为我们思想上没有转变,认识不到位,把等、靠、要当成了习惯,我们县上年初提出推行牧区网格化管理工作时,我还觉得这是根本不可能的事情,简直是个笑话,现在看来还是我的观念出了问题。”

在大邑县苏家镇香林村,村支部书记们了解到在村务决策时鼓励和引导群众自己议、自己定、自己干、自己管的“四个自主”模式,他们围在香林村支书和主任身边不停得询问:“村民都参与决议了哪些事情?”、“什么事都村民定了,哪你们不是没有威信了吗?”……当一连串的困惑得到解答后,旭日乡龚古村党支部书记叶达说:“我们一直认为,村上的大小事情就应该由村干部说了算,害怕群众参与多了就没听见村干部的话了,就不好管,现在看来,这个认识是错误的,村上的大小事情只有群众都参与进来,才能把事情干得更好”。

村党支部书记还到温江区天府幸福草活动中心参观了规范化建设。在寿安镇实地考察了现代农业和国际乡村度假产业集群为群众带来的巨大效益,在天府新区感受了现代化城市规划建设先进理念,每一个点的考察都给大家带来了很深的触动。在集体座谈会上,村党支部书记们纷纷表示:“通过考察,我们学到了先进的服务理念、成功的工作经验,也感受到了内地村(社区)干部严谨、务实的工作作风,跟他们比起来,我们差距太大了,太落后了,观念也太保守了,作为后进村党支部书记,没有发挥好带头作用,我们一定要把这次出来看到的、听到的、学到的带回去,借鉴内地好的经验和做法,抓好村上的发展、抓好村务规范,以实际行动摘掉后进帽子,千方百计为老百姓谋福利,感谢温江区、感谢大邑县给我们提供这么好的机会。”

据悉,色达县还将继续利用好对口支援平台,加大村干部外出考察培训力度,让更多的村干部走出去开拓眼界、转变观念、增长见识,为基层服务型党组织创建注入活力。



近日,州人民医院组织医疗队深入稻城县东义区、香格里拉镇、蒙自乡、贡岭区、木拉乡、稻城县人民医院等6个点免费开展了白内障筛查工作。

此次筛查共普查眼病患者350人次,其中最大年龄88岁、最小3岁,建议做白内障手术患者56人,其他眼科手术12人次,健康指导300余人次。图为眼疾筛查现场。(宗措 摄影报道)



州法院构建透明便民司法

本报讯(法院办公室)今年以来,州、县两级法院坚持“从严治院、公信立院、科技强院”的工作方针,把“审判流程公开、裁判文书公开、执行信息公开”三大公开平台建设列为“一把手”工程,多次召开专题会议进行推进落实。

三大公开建设着眼于对当事人诉讼权利的保障,促进公平正义,着眼于主动

接受监督、赢得信任、树立权威,务实推进阳光司法,努力实现“让人民群众在每一件司法案件中都能感受到公平正义”的目标要求。两级法院主动把审判执行各个环节置于当事人和社会公众监督之下,让司法的全过程看得见、摸得着、说得清、听得明,保障群众知情权,以倒逼机制促进司法公正,有助于便民利民,提

高服务群众水平,及时回应当事人的主张和诉求,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

据悉,公开三大平台已于6月底建成并投入运行,19个政务网站已全部建成,官方微博已全面开通,中院机关内外网升级改造成功。截至10月底,已在中国裁判文书网公布裁判文书782份。目前全州两级法院正积极依托三大平台建设,搭建网上诉讼服务中心,实现了当事人、律师远程立案和查询,方便当事人诉讼。

注意!持续雾霾污染易导致心脑血管疾病突发

近日,连续的雾霾天使得众多市民普遍反映,即使待在家中也常感胸闷、喘不上气。专家认为,由于雾霾天气时气压低,空气中的氧含量有所下降,人们容易感到胸闷;容易导致血管痉挛、血压波动、心脏负荷加重,诱发高血压、脑溢血等疾病,长期大量吸入空气中的污染物会导致患高血压的概率上升。

专家表示,高血压不仅是病,更是心脑血管疾病最主要的危险因素。有研究证实,60%的中风与高血压有关。高血压除本身给患者带来的头晕、头痛等直接危害外,更主要的是造成心、脑、肾等靶器官受损害。生活中常见的脑卒中、心肌梗死、心力衰竭、慢性肾病等都属于高血压并发症。

2013年被收进《国家低价药品目录》的“降压0号”,全国一年的销售量可达11-12亿片。通过用药物临床常规用量的1/5到1/2的小剂量进行配伍,可以抵消副作用,单片复方制剂也成为引领高血压治疗的新趋势,1天只需1片,便能达到平稳降压的目的,成为高血压人群的必备降压药。

关于干坝砂石场税收违法案件公告

该纳税人于2007年7月12日开业,小规模纳税人,业主:彭旭;生产经营地址:四川省甘孜州康定县姑咱镇前溪乡干坝村;主管税务机关:康定县国家税务局姑咱税务分局;主管税种:增值税。我局于2013年对该纳税人2007年-2010年度纳税情况进行检查,发现该场在此期间少申报销售收入1650873.75元,造成少缴增值税59155.19元。

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第三十二条、第六十三条第一款之规定,对该纳税人定性为偷税案件进行处理:第一、追缴2007年至2010年度少申报缴纳的应纳增值税税款59,155.19元;第二、依法按日加收万分之五的滞纳金;第三、对少缴的应纳增值税税款59,155.19元处以百分之六十的罚款,计35,493.11元。

甘孜州国家税务局稽查局
2014年11月6日